



市中云报APP



幸福微市中微信

## 枣庄市市中区全国文明城市创建暨美德信用建设工作会议召开

□记者 王乐平  
本报讯 5月10日，市中区全国文明城市创建暨美德信用建设工作会议在区档案馆中报告厅召开。区委书记宋磊出席会议并讲话，区委副书记、区长韩耀辉主持会议，侯宗伟、李厚兴、邢军、田传洋、靳勇、王宁、潘超参加。

宋磊强调，要以持之以恒、永不懈怠的工作热情推动形成全国文明城市创建新常态。既要肯定成绩，增强创则必成的信心决心；又要正视问题，采取过硬举措补齐短板；更要聚焦关键，提升创城工作整体水平，在市容环境整治、基础设施建设、城市精细化管理上再下功夫，助推全国文明城市创建取得最终胜利。

韩耀辉强调，要认清形势，时刻保持创建热情不减退，不断提升城市形象、涵养文明气质。要履职尽责，不断推动创城工作常态化，构建全民动员、全民动手、全员参与、全域创建的工作格局。要塑造内核，加快提升城市发展软实力，全力营造美德文明、诚实守信的社会环境。要强化督查，持续激发创建工作攻坚力，确保各项工作落实落细落到位。

会上，宣读了《关于表扬全区全国文明城市创建阶段性工作表现突出集体和个人的决定》《关于美德市中和信用市中建设的实施方案》。部分单位作了表态发言。

## 枣庄市市中区领导调研主要道路交通路口安防工作

□记者 范焯  
本报讯 5月9日，区委副书记、区长韩耀辉到206国道与野岗埠村路口调研道路交通路口安防工作。高召军、颜伟陪同。

## 枣庄市市中区领导带队赴长三角开展招商活动

□本报通讯员  
本报讯 5月7日至9日，区委书记宋磊带队赴南京、苏州、上海、宁波开展招商活动。邢军、田传洋、靳勇参加。

招商活动期间，宋磊一行考察了观海商管、苏州医工所、中建八局、江南造船厂博物馆、世联行、海联金汇等企业。每到一处，宋磊都与企业负责人进行深入座谈交流，积极推介市中区区位优势、产业文化资源、招商政策等方面

的优势，认真倾听客商意见和企业需求，并诚挚邀请到枣庄市市中区调研考察、投资兴业。

## 枣庄市市中区领导调研高端纺织产业发展情况

□记者 钱鑫  
本报讯 5月9日，区委副书记、区长韩耀辉现场调研全区高端纺织产业，高召军、马维纲参加。

韩耀辉一行先后来到山东天之骄纺织科技有限公司、枣庄市宝源服饰有限公司进行实地调研，了解了企业生产经营现状、面临困境、产品销售等方面的工作情况，随后在郭镇召开了市中区高端纺织产业座谈会。

韩耀辉在座谈会上强调，要聚焦纺织产业链重点领域、薄弱环节，提升产业链完整度，推动传统产业优势再造。要加强技术创新，做好产品研发、市场开拓等工作，深化企业间交流合作，实现

优势互补。要立足自身实际，不断完善和延伸产业链，提升产业链发展水平，推动市中区高端纺织产业实现跨越式发展。

## 市中区一处1500余平方米楼顶违建顺利拆除



近日，市中区一处位于胜利路银狐广场楼顶的1500多平方米大型违章搭建顺利拆除。该处楼顶搭建十分隐蔽，是市中区综合行政执法局西北片区三中队执法人员在开展楼顶违建排查时发现的，属于违法建设，两层面积共计1500余平方米。

## 枣庄市市中区突出生态环境问题整改推进会议召开

□记者 李森  
本报讯 5月6日，在收看全省、全市突出生态环境问题整改推进会议实况后，枣庄市市中区召开全区突出生态环境问题整改推进会议。区委副书记、区长韩耀辉出席会议并讲话，梁会川、潘超参加。

## 枣庄市市中区政协领导班子开展现场党性教育活动

□本报通讯员  
本报讯 5月5日，区政协党组书记、主席孔祥君带领区政协领导班子到薄板泉党员教育基地开展现场党性教育活动。

## 瞄准小切口 下足硬功夫 ——区农业农村局推动农业农村工作全方位提质升级

□通讯员 褚楚  
本报讯 今年以来，市中区农业农村局聚焦科学谋划、率先垂范、比学赶超精准发力，扎实开展“我就是市中”作风能力大提升大改进活动，瞄准小切口、下足硬功夫，积极营造风清气正、干事创业的工作氛围，不断推动农业农村工作全方位提质升级。

聚焦比学赶超，作风提升有成效有突破。该局组织全局上下牢固树立“干最好、争第一、当标杆”的争先创优意识，积极营造“互学互比互赛”的比学赶超氛围。按照“比”有对象、“学”有榜样、“赶”有目标、“超”有方向，精准画像，找出优秀干部参照标准，划分“好”

“较好”“一般”3等次，倒逼全局干部对承担工作科学研判，找到痛点、堵点与难点，并与“市中先锋”考核进一步挂钩，激发全局干部的干事创业精气神，在干部队伍中营造了坚持事争一流、唯旗是夺，跳起来摘桃子、架梯子上台阶，与最优者对标、与最强者比拼、与最快者赛跑的工作作风，将活动成果转化为推进农业农村工作全方位提质升级的实际成效。

推进稳定粮食生产和重要农产品供给有成效，推动落实党政同责，助力粮食稳产保供。该局紧紧围绕粮食安全，不断完善农业基础设施。新建成高标准农田0.8万亩，全区累计达到6.3万亩，完成大豆玉米带状复合种植1000亩，全区粮食总面积21.41万亩，总产量7.85万吨，分别增长0.2%、2.4%，粮食生产继续保持平稳态势。严守耕地红线，采取有力措施遏制耕地“非农化”、防止耕地“非粮化”。

推进乡村产业绿色低碳高质量发展有成效。该局推动思克奇食品、久旭生物等农业企业提档升级，新增省级农业龙头企业1家、市级7家，新升规农产品加工企业5家，总数达到37家。高质量农业产业链链内企业总数达到36家，营业收入达到7.83亿元，增幅27.39%。大力发展特色产业，全区新增市级以上新型农业经营主体20家，总数达到175家。齐村镇获评省级农业产业强镇。山东省兽用生物制品监测实验室枣庄中心落户“中国兽药谷”，擦亮中国兽药谷金字招牌。中海生物成为枣庄市第一家通过农业农村部GMP认证单位。